
EKE Hírlevél 17. évfolyam 2020/1. szám

A Tiszántúli Református Egyházkerület Nagykönyvtára 
2011 óta minden évben meghirdeti a Debreceni 
Református Kollégium Gimnáziuma és a Dóczy Gimnázium 
diákjai számára az Otthonunk, a Kollégium című vetélke-
dőt. Mindkét középiskola diákjai elmélyülten foglalkoznak 
a Kollégium történetével, a 10. évfolyamos diákok kollégi-
umtörténeti vizsgát is tesznek. A vetélkedő célja az, hogy 
a résztvevő diákok élményszerűen, az egykori helyszínen 
ismerjék meg és dolgozzák fel a Református Kollégium 
történetét, korabeli életét, híres diákjaink életrajzát. Ez 
a megmérettetés előzetes tudáspróbaként is szolgál: akik 
kiváló eredményt érnek el, mentesülnek a kollégiumtör-
téneti vizsga alól, de a tapasztalatok szerint még azok is 
sikeresebben szerepelnek a vizsgán, akik a helyezésről a 
könyvtári vetélkedőn lemaradnak.

Idén február 6-án rendeztük meg a vetélkedőt, ahol a 
diákok számot adhattak tudásukról társaik és tanáraik 
előtt. A diákokat felkészítő, kísérő és a zsűriben is felada-
tot vállaló pedagógusok már évek óta aktívan részt vesz-
nek a csapatok toborzásában, koordinálásában és a ren-
dezvény lebonyolításában. A vetélkedő népszerűségét 
mutatja, hogy ebben az évben összesen 14 csapat, több 
mint 50 diák jelentkezett a megmérettetésre Földiné 
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BESZÁMOLÓA OTTHONUNK, A KOLLÉGIUM – 
ISKOLATÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ

Fotó: szerző
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HÍREK, BESZÁMOLÓKA

Kövendi Magdolna és Zeöldné Bonyár Beáta szervező 
munkája nyomán.

A beugró feladatot az utóbbi években a csapatok már 
előzőleg otthon elkészítették. Így volt ez most is: az idén 
arra kértük a diákokat, hogy készítsenek egy, a könyvtá-
runkat népszerűsítő plakátot a saját korosztályuk számá-
ra megadott méretben, szabadon választott technikával. 
A beérkező nagyon izgalmas, színvonalas plakátok igen-
csak megnehezítették a zsűri értékelését. A zsűri által 
legjobbnak ítélt plakátot a Luther Rózsa csapata készítet-
te, munkájukat különdíjjal jutalmazták.

A vetélkedő második részében a Debreceni Református 
Kollégium történetéről szerzett ismeretekről egy teszt-
feladatsor kitöltésével adtak számot a tanulók. A felada-
tok a Református Kollégium épületének történetéhez, a 
falak között zajló történelmi eseményekhez vagy híres 
kollégiumi diákokhoz kapcsolódtak. Rövid szünet után, a 
harmadik és negyedik részben egy-egy szabadon válasz-
tott zsoltárt vagy dicséretet és egy népdalt kellett eléne-
kelnie minden csapatnak. A diákok dönthették el, hogy 
egyénileg vagy csoportosan oldják meg a feladatot.
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Tabló a Kollégiumról
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A vetélkedő anyaga Győri L. János: Egész Magyar
országnak és Erdélységnek... világosító lámpása: a 
Debreceni Református Kollégium története című munká-
jának kijelölt fejezetei és a Református énekeskönyv volt. 
A Nagykönyvtár a vetélkedő meghirdetésétől kezdve el-
látta szakirodalommal és tanácsaival segítette a verseny-
re jelentkező diákokat. Úgy ítéljük meg, hogy az ismeret-
szerzés iskolai követelményein túl, az egyéni érdeklődés 
és kíváncsiság erősítésével, a készségek hasznosításával, 
a kreativitás és a csapatmunka kibontakoztatásával a 
plakáttervezésben és a megalkotásban, valamint a zsol-
tár-, dicséret- és népdaléneklésben olyan lehetőséget és 
élményt tudtunk adni, amelyet a diákok a későbbiekben 
más feladatok megoldásában és átélésében is hasznosí-
tani tudnak. Mivel a helyi tévé hírt adott az eseményről, a 
résztvevők némelyike a nyilvános szereplést is gyakorolni 
tudta. A győztes csapatoknak gratulálunk!  
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Diákok az Otthonunk, 
a Kollégium című 
vetélkedőn 
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